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#PULA#

Na današnjoj tiskovnoj konferenciji gradonačelnik Peđa Grbin, zamjenik gradonačelnika Siniša

Gordić, pročelnik Upravnog odjela za izgradnju, komunalno gospodarstvo, promet i imovinu

Danijel Ferić te direktor Pula Parkinga Mario Peruško najavili su početak radova na projektu

izgradnje pristupne prometnice i parkirališta na potezu Marsovo polje – Vrtlarska ulica, kao i

radove na izmještanju uljevne građevine te dogradnju dijela kanala Pragrande.

„Na lokaciji smo gdje počinje za Grad jedan dosta bitan zahvat iz dva razloga. Prvi razlog je što

ćemo probiti cestu koja će spojiti Mutilsku ulicu s Ulicom Marsovog polja, što će na određeni

način malo i rasteretiti promet. Na ovoj lokaciji izgradit će se 110 parkirnih mjesta. Drugi važan

razlog je što će se to izgraditi novcem Pula Parkinga. Građani i naši gosti plaćaju parkiranje i

red je da se taj novac koji dolazi od parkiranja vrati u ono što mu je namjena, a to je da se rade

parkirna mjesta koja će se moći koristiti za ono što je potrebno. Osim toga, napravit će se i

dovršetak zacjevljivanja kanala Pragrande kako bi se jedna investicija, koja je počela prije pet

godina, konačno privela kraju, što je i ulaganje u vodoopskrbni sustav. Dakle, novac od

parkiranja ulaže se u parkirališta, što je jedini ispravni put“, zaključio je gradonačelnik Peđa

Grbin.

Projekt obuhvaća izgradnju dvotračne i dvosmjerne prometnice ogranka Ulice Marsovo polje

ukupne duljine 138,93 metra, s obostranim nogostupima, sustavom oborinske odvodnje, javnom

rasvjetom i EKI kabelskom kanalizacijom. Zahvat uključuje i uklapanje nove prometnice na

postojeću prometnu mrežu, odnosno Ulicu Marsovo polje i Vrtlarsku ulicu.

U sklopu projekta izgradit će se i novo parkiralište sa 110 parkirnih mjesta, od kojih će šest biti

prilagođeno osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti. Parkiralište će biti opremljeno

oborinskom odvodnjom, javnom rasvjetom, EKI kabelskom kanalizacijom te hortikulturno

uređeno.

Planirani su i radovi na izgradnji vodovodne mreže u pristupnoj prometnici, koje će izvoditi

Vodovod Pula.

Projekt uključuje i izmještanje postojeće uljevne građevine te dogradnju dijela kanala

Pragrande. Predviđeno je uređenje dionice kanala u duljini od 108,28 metara, uklanjanje

postojeće uljevne građevine duljine 6,40 metara, izgradnja zatvorenog armiranobetonskog

kanala duljine 100,88 metara te izgradnja nove uljevne građevine duljine 7,40 metara u

najuzvodnijem dijelu zahvata.

Podsjetimo, radovi na ovom projektu prvotno su započeli 29. travnja 2021. godine, no nakon

nekoliko mjeseci bili su obustavljeni. Prema izvješću o dosad izvedenim radovima, izgrađen je

dio kanala u duljini od 36,89 metara sa svim pripadajućim radovima predviđenim glavnim

projektom i tehničkim elaboratom za dovođenje dijela kanala Pragrande u funkcionalno stanje.

Rok izvođenja radova iznosi šest mjeseci, ne uključujući radove na vodovodnoj mreži, a izvođač

radova je TGT – ADRIATIK d.o.o. iz Pule. Ukupna vrijednost ugovorenih radova iznosi

988.869,23 eura bez PDV-a, odnosno 1.236.086,54 eura s PDV-om.
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Stručni nadzor nad izvođenjem radova provodi PRIMUM ING d.o.o. iz Pule, a vrijednost

ugovora za nadzor iznosi 20.880,00 eura bez PDV-a, odnosno 26.100,00 eura s PDV-om.

(iPress)
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